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SimPRENA in Lipsko, Německo 

Projektový tým SimPRENA uspořádal ve dnech 9.-10. prosince 2024 na Johanniter-Akademie 
Mitteldeutschland v německém Lipsku třetí nadnárodní projektové setkání (TPM). 

Po tolika časech strávených v online prostoru jsme byli rádi, že jsme se konečně mohli opět setkat 
osobně a probrat první poznatky, očekávané výsledky a výstupy dosažené v první polovině 
projektu. 

Dr. Kristin Brogan z MTU Kerry Campus (koordinátorka projektu) se po setkání vyjádřila, že TPM 
byl důležitým momentem diskuse. Všichni partneři se budou v následujících měsících zabývat 
postupem realizace. Projektové konsorcium očekává užitečné výsledky nejen pro národní 
souvislosti, ale pro všechny evropské země. 
 

 

SimPRENA 3rd TPM 
 Johanniter-Akademie Mitteldeutschland  

9th - 10th December 2024 

Zasedání Rady pro kvalitu 

V pondělí 9. prosince 2024 se konalo druhé zasedání Rady pro kvalitu SimPRENA, kterého se online 
zúčastnili tři externí členové. Po přivítání koordinátora projektu byly představeny cíle WP1 a WP5, 
které popisují strategii hodnocení, jeho hlavní činnosti a aktéry, jakož i používané nástroje pro 
stanovení budoucích opatření, mezi něž patří oslovení skupin cílových skupin, které se účastní 
diseminačních akcí ve druhém roce trvání projektu.  

Rada pro kvalitu má klíčovou úlohu při zajišťování strategického směřování a vedení, aby byla 
zajištěna vysoká kvalita projektu a aby konsorcium reagovalo na zpětnou vazbu poskytovanou k 
jeho činnostem. 
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Shrnutí fokusní skupin 

Všichni partneři spolupracovali v rámci WP2 na vytvoření strategických možností pro identifikaci 
efektivní analýzy potřeb a vytvoření šablon pro sdílení osvědčených postupů v tématech týkajících 
se agrese a násilí ve zdravotnictví. Fokusní skupiny, jichž se zúčastnilo +100 studentů, zdravotníků 
a pedagogů s klinickými zkušenostmi, prokázaly, že opakovaný ucelený výcvik v komunikaci a 
deeskalaci s prvky sebeochrany je zásadní a že přístup založený na simulaci může být velmi 
užitečným a efektivním způsobem výuky.  

Na webových stránkách projektu bude k dispozici podrobné shrnutí, které dále popíše, jak může 
SimPRENA podpořit zdravotníky při posuzování rizika eskalace, agrese a násilí v jejich pracovním 
prostředí. 
 

Aktuální zaměření: Pracovní balíček 3 (WP3) 

Vytvoření školících materiálů je jedním z hlavních cílů projektu SimPRENA. V současné době se 
zaměřujeme na pracovní balíček WP3, který zahrnuje tvorbu karet pro hraní rolí, videí a dalších 
nástrojů pro pedagogy, kteří chtějí nastavit efektivní simulované školicí metody, které zahrnují 
realistické, imerzní repliky výukových procesů a scénářů. 
 

Zůstaňte naladěni na další aktualizace o našem pokroku a nadcházejících aktivitách! 

Newsletter subscription: https://inhwe.network/simprena-newsletter/ 
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